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Notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van donderdag 27 oktober 2022 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, voorzitter van het vast bureau
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Tom Baert, leden van het vast bureau
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Agnes Dierick, Kelly Van Nieuland, André De 
Maere, Renaat Decorte, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, 
Yves Heylen, Annelies Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf 
De Beule, raadsleden
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

De voorzitter opent de vergadering om 20.40 uur.
Goedkeuren notulen
1. Goedkeuren notulen vorige zitting
Openbaar
Algemene werking
2. Vaststellen rechtspositieregeling en bijlagen
Toelichting
Aan de raad worden een aantal kleinere aanpassingen aan de procedurele aspecten van de 
wervingsprocedure voorgelegd met het oog om in de huidige krappe arbeidsmarkt de doorlooptijden van de 
selectieprocedures te versnellen en zo de pool van potentiële kandidaten zo groot mogelijk te houden. Om 
een aantrekkelijke werkgever te blijven, worden ook de mogelijkheden om geldelijke en schaalanciënniteit 
te kunnen toekennen op basis van relevante nuttige voorgaande werkervaring verbreed naar alle functies 
binnen de organisatie. Daarnaast wordt geëxpliciteerd dat de heel korte vervangingscontracten niet in 
aanmerking komen voor ecocheques of maaltijdcheques. 
In bijlage 1 werden een aantal functies geschrapt (deze vallen dan terug onder de generieke aanwervings- 
en bevorderingsvoorwaarden) om zo bij externe wervingen te kunnen beschikken over een bredere pool 
van gemotiveerde kandidaten die mogelijks een aanverwant of minder direct geschikt diploma hebben maar 
door (andere) ervaring en interesses toch gekwalificeerd kunnen zijn om de functie in te vullen. 
In de raadszitting van 27 oktober 2021 werd het organogram gewijzigd en werd de afdeling welzijn 
opgesplitst is een 'algemene sociale dienst' (die instaat voor de individuele hulpverlening aan cliënten - de 
gekende OCMW-werking) en een dienst 'samenleving' (die brede maatschappelijke dienstverlening op vlak 
van welzijn levert voor de gehele bevolking). In het functieboek worden nu dan ook de functiebeschrijvingen 
van de leidinggevende van deze twee diensten (diensthoofd samenleving en hoofdmaatschappelijk werker) 
mee opgenomen.
Juridisch kader en motivering
- het decreet lokaal bestuur
- de adviezen van het hoog comité van 16 maart 2022 en 19 oktober 2022
Met 13 stemmen voor (Jurgen Bauwens, Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Tom Baert, Agnes 
Dierick, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De 
Beule, Yari Van Kaer), 8 onthoudingen (Rik Daelman, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, André De 
Maere, Renaat Decorte, Bart Waterschoot, Yves Heylen, Annelies Fierens)
Besluit
Artikel 1: De raad stelt de rechtspositieregeling en de bijlagen 1 en 3 zoals in bijlage bij dit besluit gevoegd, 
opnieuw vast.
Stemverklaring
Raadslid Waterschoot : Net als tijdens de vorige aanpassingen van de rechtspositieregeling zal onze fractie 
zich ook nu weer onthouden omwille van de opmerkingen die we hierover reeds vroeger hebben gemaakt. 
Motivatie sinds 16 september 2014: We stellen ons nog steeds ernstige vragen omtrent de RPR, meer 
bepaald bij de voorgestelde pre-selectie bij aanwervingen. Onze fractie vindt een screening enkel op basis 
van CV / motivatie verouderd. Een pre-selectie is mogelijk, maar dan dient dit wel te gebeuren op basis van 
objectieve criteria.
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3. Wijzigen bijlagen bij het arbeidsreglement
Toelichting
Camerabewaking op de werkplaats kan in bepaalde gevallen gevolgen hebben op de persoonlijke 
levenssfeer van de werknemer. Huidige policy heeft dan ook in hoofdzaak tot doel de eerbiediging van de 
persoonlijke levenssfeer van de personeelsleden, de bescherming van hun waardigheid en de vrijwaring 
van het fundamenteel recht ter zake, te waarborgen. Dit door rekening te houden met de behoeften van een 
goede werking van de organisatie, de doeleinden en voorwaarden te bepalen, waaronder camera’s kunnen 
worden aangewend op de werkvloer.
In verschillende gebouwen van het lokaal bestuur zijn er in de publieke ruimtes camera's aanwezig en 
zullen er nog bijkomende worden geplaatst. Om voorgaande principes te waarborgen is het aangewezen 
hiervoor een duidelijke regeling uit te werken. Aan de raad wordt gevraagd de nieuwe bijlage bij het 
arbeidsreglement 'beleid inzake camerabewaking op de werkvloer' goed te keuren.
Deze policy heeft geen betrekking op niet-personeelsleden. Zij kunnen hun rechten uitoefenen zoals 
bepaald in de algemene privacyverklaring van het lokaal bestuur. Conform de “wet van 21 maart 2007 tot 
regeling van de plaatsing en het gebruik van bewakingscamera's, gewijzigd door de wetten van 12 
november 2009, 3 augustus 2012, 4 april 2014, 21 april 2016 en 21 maart 2018” voorziet het bestuur de 
wettelijke pictogrammen met daarop de gegevens van de verwerkingsverantwoordelijke.
Juridisch kader en motivering
- het decreet lokaal bestuur
- de verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 betreffende de 
bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende 
het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 95/46/EG (algemene verordening 
gegevensbescherming)
- de wet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van natuurlijke personen met betrekking tot de 
verwerking van persoonsgegevens (Kaderwet)
- het decreet van 08 juni 2018 houdende de aanpassing van de decreten aan de verordening (EU) 
2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 betreffende de bescherming van 
natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer 
van die gegevens en tot intrekking van richtlijn 95/46/EG (algemene verordening gegevensbescherming)
- het advies van het hoog overlegcomité van 19 oktober 2022
Besluit
Enig artikel: De raad stelt de bijlage 'beleid inzake camerabewaking op de werkvloer' bij het 
arbeidsreglement, zoals bij deze beslissing gevoegd, vast.
Intergemeentelijke samenwerking
4. Intergemeentelijke samenwerking : Goedkeuring agenda en mandatering 

vertegenwoordiger buitengewone algemene vergadering TMVS dv
Toelichting
Telkens een intergemeentelijk samenwerkingsverband een Algemene Vergadering organiseert, moet de 
gemeenteraad de agenda en het mandaat voor de gemeentelijke vertegenwoordiger goedkeuren.
Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving : Decreet Lokaal Bestuur
Motivering :
- Het feit dat het bestuur is aangesloten bij TMVS dv
- De statuten van TMVS dv
- De oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van TMVS dv op 13 december 2022, 
waarin de agenda werd meegedeeld
- Het raadsbesluit van 31 januari 2019, waarbij mevrouw Ilse Poppe werd aangeduid als vertegenwoordiger
- De bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur
Besluit
Art. 1 : De Raad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering TMVS dv van 13 december 2022 en de daarbij behorende documentatie nodig voor 
het onderzoek van de agendapunten :
1. Toetreding van deelnemers
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge toetredingen
3. Evaluatie 2022, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2023 (cfr. artikel 432 DLB)
4. Begroting 2023 (cfr. artikel 432 DLB)
5. Actualisering presentievergoeding
6. Statutaire benoemingen
Varia
Art. 2 : De Raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger(s)/plaatsvervangend vertegenwoordiger op om 
namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de buitengewone algemene vergadering 
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van TMVS dv vastgesteld op 13 december 2022, te onderschrijven en haar/zijn (hun) stemgedrag af te 
stemmen op het in de beslissing van de raad van heden bepaalde standpunt met betrekking tot de 
agendapunten van voormelde algemene vergadering.
Art. 3 : Een afschrift van dit besluit zal hetzij per post t.a.v. TMVS dv, p/a Statutair Beheer TMVW, 
Stropstraat 1 te 9000 Gent, hetzij per elektronische post, 20221213BAVTMVS@farys.be, gestuurd worden.
Aangevraagd punt
5. Aangevraagde punten
Stemverklaring
Er werden geen aangevraagde punten ingediend.
Vraag en antwoord
6. Mondelinge vragen
Besluit
De mondelinge vragen kunnen beluisterd worden op de opname op de website.
De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur.

Aldus beslist in zitting van 27 oktober 2022.
Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

De algemeen directeur,
Bram Collier.

De voorzitter van de raad,
Yari Van Kaer.
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